

Л.И. Хоружий приняла участие в международной научно-практической конференции в Ставрополе

03.03.2018

26-27 февраля 2018 года на базе Ставропольского государственного аграрного университета состоялась Международная научно-практическая конференция, приуроченная к 20-летию учено-финансового факультета. Молодой, динамично развивающийся, ориентированный на повышение качества образовательных услуг — именно в таком статусе подошел к своей значимой юбилейной вехе учено-финансовый факультет Ставропольского ГАУ. Инновационная направленность, современные технологии, новаторские поиски коллектива факультета высоко оцениваются профессиональным сообществом.

«Международная гармонизация учета и налогообложения в условиях глобализации экономики» стала темой основного доклада, который представила на конференции президент ИПБ России Л.И. Хоружий.

Акцентируя внимание заинтересованной аудитории на глобальных тенденциях в международной налоговой политике, Людмила Ивановна остановилась на таких важных ее проявлениях, как недопущение ситуаций двойного неналогообложения (когда в силу различий в налоговом законодательстве юрисдикций доходы не подлежат налогообложению ни в одной стране), злоупотребление льготами, предоставленными международными соглашениями в налоговой сфере. По ее словам, есть необходимость в решении проблем, связанных с корпоративным налогообложением, совершенствованием правил трансфертного ценообразования, повышением прозрачности.

Л.И. Хоружий вручила почетные грамоты за достижения в подготовке экономических кадров и в связи с 20-летием учено-финансового факультета Ставропольского государственного аграрного университета М.Н. Татариновой, заместителю декана по учебной работе, Е.А. Остапенко, заместителю декана по воспитательной работе, и Т.А. Нещадимовой, заместителю декана по научной работе. Медалью ИПБ России за заслуги в развитии профессии награждена Е.И. Костюкова, декан учено-финансового факультета Ставропольского государственного аграрного университета.

